

# ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలి

● ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి



మాతంగా ఋషి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి రెచ్చెన : ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి ని సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 12 : ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి అన్నారు. మంగళవారం ఆసిఫాబాద్ మండలంలోని భాగ్యనగర్ కాలనీలోని మాతంగా ఋషి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దైవ చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత కలుగుతుందన్నారు. గురువులు మామీన మార్గంలో నడవాలని సూచించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రెచ్చెన జడ్పీటీసీ సంతోష్, సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు సోమ శేఖర్, మహారాజ్ శంకర్, భక్తులు, మహిళలు తదితరులున్నారు. **ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మికి సన్మానం** రెచ్చెన, డిసెంబర్ 12: ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మిని మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి స్వీట్లు పంపిణీ చేసినట్లు

నారాయణపూర్ ఉపసర్పంచ్ మదాసు రవీందర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పల్లె రాజేశ్వర్ రావు లు తెలిపారు. ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి గ్రామ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించాలని కోరినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ వార్డు సభ్యులు, యూత్ నాయకులు ఉన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ను కలిసిన మాజీ మంత్రి అల్లోల



బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ను పరామర్శిస్తున్న మాజీ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి విజయలక్ష్మి దంపతులు

నిర్మల్ అర్బన్, డిసెంబర్ 12 : బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కే చంద్రశేఖర్ రావును మాజీ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి - విజయలక్ష్మి దంపతులు పరామర్శించారు. హైదరాబాద్లోని సోమాజీగూడలోని యశోద దవాఖానకు వెళ్లి చంద్రశేఖర్ రావును పరామర్శించారు. ఆరోగ్య పరిస్థితిని వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

తున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ను ఖానాపూర్ బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ పరామర్శించారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకున్నారు. మాజీ మంత్రి కేసీఆర్ను కలిసి కేసీఆర్ ఆరోగ్యంపై తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు బద్ది విక్రమార్క, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్ బిఎల్ సుమన్, సినీ నటుడు చిరంజీవితో కలిసి కేసీఆర్ ఆరోగ్య వివరాలను తెలుసుకున్నారు. హైదరాబాద్ దవాఖానలోనే కేసీఆర్తో కలిసి ఉంటూ ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారు.

**కేసీఆర్ను పరామర్శించిన జాన్సన్ నాయక్**

కడెం, డిసెంబర్ 12: హైదరాబాద్లోని సోమాజీగూడ యశోద దవాఖానలో చికిత్స పొందు

# బోర్బాయి నుంచి గులాబీ నీరు..

మంచినీటిని జిల్లా చెన్నూర్ పట్టణంలోని కొత్తగూడెం కాలనీకి చెందిన కట్ట శ్రీనివాసాచారి ఇంటిలోని బోర్ పంపు నుంచి గులాబీ రంగు నీరు వచ్చింది. ఉదయం 6 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు చిక్కని గులాబీ రంగు నీరు రాగా, ఆ తర్వాత లైట్ పింక్ కలర్ వస్తుంది. స్థానికులు ఈ నీటిని చూసి ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ నీటిని ఉపయోగించడం లేదని శ్రీనివాసాచారి తెలిపారు. ఈ విషయమై భూగర్భజల శాఖ అధికారులను వివరణ కోరగా భూమి పొరల్లో ఏమైనా మార్పు సంభవించినట్లు ఇలాంటి నీరు వస్తుందని, బుధవారం ఉదయం వచ్చి పరిశీలించాక పూర్తి వివరాలు తెలియజేస్తానని చెప్పారు.



బోర్వెల్ పంపు నుంచి వస్తున్న గులాబీ రంగు నీరు



కడెం : దవాఖానలో ఉపముఖ్యమంత్రి, మాజీ మంత్రితో జాన్సన్ నాయక్

# విజయమే లక్ష్యంగా క్రీడా పోటీల్లో రాణించాలి



బాక్సింగ్ పోటీలో తలపడుతున్న క్రీడాకారులు

● డీవైఎస్సీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి

మంచినీటి అర్బన్, డిసెంబర్ 12 : క్రీడాకారులు విజయమే లక్ష్యంగా క్రీడా పోటీల్లో రాణించాలని జిల్లా యువజన, క్రీడల శాఖ అధికారి బొబ్బిలి శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని జడ్పీ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ (ఎన్జీఎఫ్) జోనల్ స్టాయి బాక్సింగ్ పోటీలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారిణి శైలజతో కలిసి పోటీలను ప్రారంభించారు. క్రీడాకారులందరూ క్రీడా ప్రతిభ కనబర్చి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక కావాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. పోటీలు హోరాహోరీగా సాగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్జీఎఫ్ సెక్రటరీ పరిమల, సీనియర్ క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నియోజకవర్గ సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి



సాయిలింగి వృద్ధాశ్రమంలో ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ను సన్మానిస్తున్న నిర్వాహకులు

తాంసి(తలమడుగు), డిసెంబర్ 12 : బోధ నియోజకవర్గంలోని ప్రజల సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పరిష్కరిస్తానని బోధ ఎమ్మెల్యే

అనిల్ జాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం తలమడుగు మండలంలోని సుంకిడి గ్రామ శివారులో అభయ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక

● బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్

పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేను శాలువాతో సన్మానించారు. అనంతరం సాయిలింగి వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు పండ్లు పంపిణీ చేసి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ భారీ మెజార్స్ తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించినందుకు నియోజకవర్గ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వృద్ధాశ్రమంలో ఏమైనా సమస్యలుంటే చరిష్కరిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సురకంట్ల మంజుల శ్రీధర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంజీవ్ రెడ్డి, కరుణాకర్ రెడ్డి, మేకల రవికాంత్ యాదవ్, లింగా రెడ్డి, మండల కన్వీనర్ తోట వెంకటేశ్, గుట్ట హనుమంట్లు, ప్రవీణ్ కుమార్, నవీన్ కుమార్, సిరిగి దేవేందర్, వెంకట రమణ, లక్ష్మీవతి, కాంత్ రెడ్డి, జువ్వక నరసింహులు, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

# పాలం గట్లపై తిరిగి.. పంట కోతను పరిశీలించి..

● రోళ్ల పహాడ్లో మంచినీటి కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ పర్యటన

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 12: వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో దండేపల్లి మండలంలోని కర్లవేట జీపీ పరిధిలోని రోళ్లపహాడ్లో ఓ రైతు సాగుచేసిన వానకాలం వరిపంట కోత(2023-24) ప్రయోగాన్ని మంగళవారం కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ అధికారులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు. అధికారులతో కలిసి పొలం గట్ల వెంబడి నడుస్తూ దిగుబడి వివరాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. వానకాలంలో సాగైన పంటల ద్వారా దిగుబడులను అంచనా వేయడానికి ప్రణాళికా శాఖ-వ్యవసాయ శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలో నిష్పక్షపాత పద్ధతిన పంటకోత ప్రయోగం నిర్వహించాలన్నారు. పంటకోత ప్రయోగాలను ఆధారంగా చేసుకొని పంట దిగుబడి వివరాలు సేకరించి ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేసినట్లు తెలిపారు. పంటకు సంబంధించిన



పంటకోత ప్రయోగాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్, అధికారులు

దిగుబడుల సహాయంతో భవిష్యత్ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. పంటకోత ప్రయోగాలపై రైతులకు మరింత అవగాహన పెరిగి విధంగా చూడాలన్నారు. **ధాన్యం కొనుగోలు పత్రావివ్యాపి** ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలో పరిధాన్యం విక్రయించిన రైతులందరికీ కొనుగోలు పత్రాలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే మిల్లలకు తరలించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఆయన వెంట జిల్లా వ్యవసాయాధికారి కల్పన, ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి సత్యం, తహసీల్దార్ సంద్యారాణి, మండల వ్యవసాయాధికారి అంజితకుమార్, ఉపగణాంక అధికారి రాజేందర్, ఏఈవో అనిల్, ఎంపీఎస్సీ సుమన్, స్థానిక ఎంపీటీసీ ముత్యాల శ్రీనివాస్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

# ఎఫ్ఎల్ఎన్లో ముందంజలో నిలవాలి



ముదిగుంట పాఠశాలలో జేడీ రాజును సన్మానిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

జైపూర్, డిసెంబర్ 12: ఎఫ్ఎల్ఎన్ (ఫండమెంటల్ లిటరసీ అండ్ న్యూమరసీ) రాష్ట్ర ముందుండేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ జేడీ రాజు అన్నారు. మంచినీటి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి యాదయ్యతో కలిసి మంగళవారం మండలంలోని జైపూర్, ఇందారం, ముదిగుంట ఉన్నత పాఠశాలల్లో నిర్వహించిన స్కూల్ కాంప్లెక్స్ సమావేశాలకు హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థుల్లో కనీస సామర్థ్యాలు పెంచడానికి విద్యాశాఖ తరఫున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు

తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి కార్యక్రమం విజయవంతం అయ్యేలా చూడాలని సూచించారు. విద్యార్థుల్లో తెలుగు, ఆంగ్లభాష నైపుణ్యాల పెంపుదలకు లైబ్రరీల సహకారంతో నిర్వహిస్తున్న రూమ్ టూ రీడ్ వలంటీర్ బోధిస్తుండగా పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలతో పాటుగా వర్క్ బుక్ హ్యాండ్ బుక్ సమన్వయం చేసుకుంటూ బోధించాలని సూచించారు. అనంతరం అతిథులుగా వచ్చిన అధికారులను ఉపాధ్యాయులు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర క్యాబిలీ కోఆర్డినేటర్ మూర్తి, జైపూర్, ఇందారం, ముదిగుంట స్కూల్ కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు అలినీ మాధుర్య, శ్రీనివాస్, రాజగోపాల్ ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.